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Poaurenbcknii kKoHTpoOIH
OneHoYHbIH Juct
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L Jmahts 4.4., 14w ;
2. Loty 5. 9. L%u ‘ '
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Ne ~ Bonpoc Na/uer |
n/n

1 Hwmeetcs nn B opranmsaunm meHio?

A) na, 1T BCEX BO3PACTHhIX PPYIIL W PeXIMOB MY HKLHOHKPOBAHHS opI

b) na, Ho Be3 yuera BospacTibix rpynn

B) ner

2 BriBemmeno nu HUKJIMYHOE MEHKO ISt O3HAKOMJIEHUS poauTteei u aetein?

A) na e

B) met

3 BBIBEIICHO 1T e)eIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM ISl O3HAKOMIIEHHUS POJINTENCH U AeTel MecTe?

A) na vV

b) Her

4 B MeHIo oTcyTeTBYIOT NOBTOPBI GiTI0?

A) na, mo Bcem gHAM

B) Het, uMeroTcst OBTOPKI B cMexkHbIC OHU ; e

5 B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3anperueHHbie 6013 1 POy KThI?

A) a : SRR

B) Her Eviae

6 COOTBeTCTByeT JIW PETIAMEHTHUPOBAHHOEC [LMKTHY HbIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHCMOB TTHLLM PEeIKUMY

by HKIMOHUPOBAHMS OpraHi3anmn?
A) na V
b) "er :

% EcTb 11 B opranusanmu npukas o cosnanmm u nopsake paboTel GpakepaxHOlt KOMUCCHI?

A) na @
b) ner

8 OT BCex JiM MapTHit TPUrOTOBNEHHBIX 6ITHOL CHHUMaeTcs Opakepax?

A) 1a : ' ' it

B) Her 3

9 BuisBsmacs u dakrsl ne momycka k peanusanuu GIOA U NPOLYKTOB MO pesysbTaram paboThi
OpakepaxHol KoMuCCHH (3a TIEPUOJL HE MeHee MecsLa)?
A) na

B) et =

10 | Cosnanbl nu ycnosus sns OPTaHu3aLMn NUTAHHA ACTCH ¢ YUSTOM OCOBEHHOCTEH
(caxapHblit Anaber, nuiie

anjepruu)?

A) na

b) ner

11 | TpoBoautes s y6opka nomerenuii NOCJIe KaXKA0ro nMpuema Nuiu?

A) ma e

B) ner ,

13 | OGuapyxuBanuch 11 B nomemennax AJIA IPHEMA ITHILLA HACEKOMbIE, I'PBI3YHbI U CIIE/BI HX
KU3HEIEATETBHOCTH?

A) na
B) Her ‘ N




14

Co3nansl 1 YCIIOBUA AT COOTIOICHUS TETEMH IpaBUI JIMYHOU TUTHEHBI?

A) na

B) mer

15

BrisgBisuuch s 3amMedanus K COOJTIOICHHIIO IETEMHU TIpaBwuI JINYHOW TUTHEHBI?

A) na

B) mer

16

BbISBISIHCE JIM OpK CPAaBHEHHH PEATM3YEMOr0 MEHIO C yTBEP)KASHHBIM MEHIO (aKThl HCKITFOYCHUS
OT/AEIBHBIX OJIFOM M3 MEHIO?

A) na

B) Her

17

Mwmen nu GakTh! BeIAAYY AETAM OCTBIBIIEH MULLKT)

A) na

B) Her

L. _patturs 4.4,
2. _(lhutte 4 %.
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